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Express Hűtéstechnikai Szerviz Kft

Sajtóközlemény		
AZ ÉAOP-1.1.1/D-12-2013-0050  PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSI PROJEKT KERETÉBEN „AZ EXPRESS AAUTÓCENTRUM FEJLESZTÉSE, BŐVÍTÉSE” CÍMŰ PROJEKT  AZ EXPRESS HŰTÉSTECHNIKAI SZERVIZ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 94 308 873 FT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT. 


A projekt keretében a vállalkozás a Berettyóújfalu Széchenyi utcai telephelyén a járműdiagnosztikai és jármű mosó bázisának kibővítését és korszerűsítése valósult meg.
Új építés keretében elkészült egy korszerű eszközökkel felszerelt autószerviz. A meglévő mosóegység kiegészült egy kamionmosó résszel, vegyszer raktárral, technológiai helyiséggel, gépészeti helyiséggel  és két raktárral.
A telephelyfejlesztési projekt megvalósítása révén a vállalkozás 3 új munkahelyet teremt egy hátrányos helyzetű kistérségben. A fejlesztés eredményeként jelentős kapacitás növekedés mellett a szolgáltatás minősége is megfelel a legmagasabb minőségi követelményeknek, amely révén a vállalkozás jelentős árbevétel növekedést és eredményesség javulást tud elérni.
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