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Az Express Autócentrum fejlesztése, bővítése az Új Széchenyi Terv támogatásával
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Az Express Hűtéstechnikai Szerviz Korlátolt Felelősségű Társaság sikerrel pályázott az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett „Telephelyfejlesztés” című pályázati kiíráson. A 134 726 962 forint összköltségű fejlesztési program megvalósításához 94 308 873 forint vissza nem terítendő támogatást nyert. A projekt keretében a vállalkozás a berettyóújfalui telephelyén a járműdiagnosztikai és jármű mosó bázisának kibővítését és korszerűsítését tervezi.





A fejlesztési projekt keretében a meglévő épület bővítésre kerül hét helyiséggel: autószervíz, kamionmosó, vegyszer raktár, technológiai helyiség, gépészeti helyiség és két raktár. Továbbá a projekt keretben beszerzésre kerülnek a komplex szolgáltatás nyújtásához szükséges technológiai berendezések. A projekt sikeres megvalósítása 3 fő új munkahelyet teremt, közvetlenül a befejezést követő első évben a térségben.





A projekt sikeres megvalósítása révén a kapacitásbővítés mellett magasabb színvonalú szolgáltatások nyújtására nyílik lehetőség. A versenyképesség javulás eredményeként jelentős árbevétel növekedéssel, stabil gazdálkodással, új munkahelyeket teremtve tud működni a vállalkozás egy hátrányos helyzetű térségben.








Express Hűtéstechnikai Szerviz Kft.
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